
Обобщена информация: 

 

 Стойност на обявените процедури от МИГ: 

- По мерките от ПРСР: 5209330  лева 

- По мерките от ОПРЧР: 2 046158 лева 

Изпълнение: в рамките на 71% 

 
 

 Стойност на подадените проектни предложения: 

 

- По мерките от ПРСР: 5906446 лева 

- По мерките от ОПРЧР: 2 153 912 лева 

Изпълнение: в рамките на 73% 

 Стойност на сключените договори: 

- По мерките от ПРСР: 1 667214 лева 

- По мерките от ОПРЧР: 2793643 лева 
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Изпълнение: в рамките на 62% 

 Реално изплатени суми на бенефециенти на МИГ: 

 

-          По мерките от ПРСР: 1 384 257 лева 

- По мерките от ОПРЧР: 1 361144 лева 

 

 Брой обявени процедури: 21  

 

 Брой получени проектни предложения: 107 

 

 Брой проектни предложения, одобрени от МИГ: 84 

 

 Брой проектни предложения, одобрени от УО/ДФЗ: 57 

http://www.eufunds.bg/
http://www.mig-zaedno.eu/
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 Брой сключени договори: 65 

 

 Общ брой бенефициенти:65 

 

 Общ брой договори: 65 

 

Увеличен е броя на одобрените от МИГ заявления за подпомагане, като стойността на индикатора 

е близък до своето прогнозно изпълнение за края на периода. 

Увеличена е стойността на публичния принос за одобрените заявления от ПРСР, като стойността 

на индикатора е близък до своето прогнозно изпълнение за края на периода. 

Увеличен е броя на сключените договори по одобрени от МИГ проекти, макар договорите по 

ПРСР да са малко. 

Изпълнението на дейностите по подмярка 19.2 "Прилагане на операции в рамките на стратегии 

за Водено от общностите местно развитие" на Мярка 19 "Водено от общностите местно развитие" 

от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020" за периода 2019-2020 г. 

относно обявени процедури, получени проекти, договорени средства е в съответствие с приетите 

Годишен план за дейността на СНЦ МИГ “Лясковец-Стражица“ за 2023  година и Годишна 

програма за изпълнение на Стратегия за водено от общностите местно развитие  на МИГ 

“Лясковец-Стражица“ за 2023  година. 

Финансовото изпълнение на подмярка 19.2 "Прилагане на операции в рамките на стратегии за 

Водено от общностите местно развитие" на мярка 19 „Водено от общностите местно население“ 

от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. за периода 2023 г. е в 

съответствие с приетия Годишен финансов план за дейности на СНЦ МИГ “Лясковец-Стражица“ 

за  2023  година. 

Създадените работни места са индикатор за резултат, доколкото са „пряко и незабавно 

въздействие от намесата“ чрез изпълнението на проекти, който предвижда създаването им. 

Необходимо е прецизиране на това как ще се брои облагодетелстваното население – доколкото 

тази инфраструктура е публична, цялото население има достъп, но вероятно населението в 

конкретни населени места на реализиране на проектите е по-облагодетелствано. 

Броят на подадените проекти и броя на одобрените такива към момента на приключване на 

оценката дават основание за оптимистично очакване по отношение на изпълнението на СВОМР 

и заложените резултати. 

Активизирането на предприемаческата инициатива , потвърдено от броя на представените 

проекти и броя на одобрените такива към момента на приключване на оценката, представляват 

основно постижение в областта на добавена стойност от прилагането на СВОМР чрез подхода 

ВОМР  на този етап, като до края на стратегията със сигурност този ефект ще нараства. 

http://www.eufunds.bg/
http://www.mig-zaedno.eu/
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